



FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre

Rødovre, den 30. juni 2023

Referat af bestyrelsesmøde i FIR d. 13. juni 2023 kl. 19.00 i Rødovrehallen.

Deltagere: Poul, Preben/referent, Daniel, Ann, Karin og Lone.

1. Bordet Rundt:

- a. Fodboldklubberne lyder under banemangel grundet tørken –
- b. Der holdes møde om ny opstregning i Rødovrehallen d. 22.6 –
- c. Til møde d. 16.6 med ROG og forvaltningen møder vi med evalueringsudvalget: Lone, Karin og Poul.
- d. Vi vil på mødet henvise til den nye vedtagne haltimefordeling, som er vedtaget af alle hele vejen rundt.
- e. Samt, at vi henviser til vores repmøde, hvor vi vedtog at opdatere FIRs arbejdsgrundlag for fremtiden.

2. Fordeling af anlægsmidler til 2024 holdes møde d. 15.6 med alle parter.

- a. Vi drøftede indstillingerne, og vedtog vores prioriteringer og eventuelle ændringer.
- b. Poul medtager en opsætning til mødet. Alle fra FIRs bestyrelse deltager.

3. FIR-Trailereren:

- a. Karin og Ann kunne ved gennemgang af trailereren konstatere, at det meste af indholdet er ubrugeligt. Enkelte ting, som bruges til sjov lørdag, hentes af Orient.
- b. Ann sørger for dette Hun meddeler samtidig til Jørgen Skriver, at trailereren skal skrottes, da den efter 21 års brug er nedslidt. Så FIR trailereren er nedlagt.

4. Fremgangsmåde ved valg af Årets Idrætsleder og udøver:

- a. Poul laver tidsplan for forløbet, og vi satser på et spisemøde med Avisen evt. dato d. 10. august, vi betaler !!
- b. Poul vil til næste b-møde komme med oplæg om en ny komite til udvælgelsen.

5. Foreningsfesten (Nyt navn) afholdes d. 24. august for ungdom og for senior d. 26. august. Bliver afholdt i Viften med et nyt format.

6. Næste b-møde bliver aftalt på spisemødet.